



Председатель СК России поручил проверить озвученную в СМИ информацию о фактах реализации суррогатного алкоголя в разных регионах



Следственными органами СК России продолжается расследование ряда уголовных дела об отравлении суррогатным алкоголем, повлекшим гибель людей в Оренбургской, Свердловской, Курганской областях, а также в городе Москве.

Сегодня в эфире федерального телеканала демонстрировался сюжет журналиста Аркадия Мамонтова о незаконной реализации суррогатного алкоголя в Санкт-Петербурге, Москве, Московской области, Приморском крае, Рязанской области и Удмуртии.

Александр Иванович Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России проанализировать все указанные в сюжете случаи реализации алкогольного суррогата с целью установления причастных к данным фактам лиц и привлечения их к ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625209>